



В Благовещенске сотрудники бухгалтерии колледжа предстанут перед судом за хищение более 9 млн рублей из стипендиального фонда



Бирским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении двоих бывших и двоих действующих сотрудников бухгалтерии ГБПОУ «Благовещенский многопрофильный профессиональный колледж» по обвинению в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное с использованием своего служебного положения, группой лиц по предварительному сговору, в особо крупном размере), ч. 1 ст. 187 УК РФ (неправомерный оборот средств платежей).

Как установлено следствием, работники бухгалтерии колледжа в период с 2015 по 2021 год, используя свое служебное положение, систематически похищали денежные средства из



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

бюджета образовательного учреждения, изготавливая платежные поручения о перечислении на свои личные счета и счета своих знакомых и родственников денежных средств под видом стипендий, предназначавшихся в том числе для детей-сирот и детей из других социально незащищенных категорий. Таким образом, злоумышленники похитили более 9 млн рублей, которыми распорядились по своему усмотрению.

Факты хищений были выявлены в ходе совместной работы следователей СКР и оперативников Управления экономической безопасности и противодействия коррупции МВД по Республике Башкортостан.

Трое обвиняемых признали вину в совершенных преступлениях. В целях обеспечения исполнения приговора и возмещения причиненного ущерба на имущество обвиняемых наложен арест.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1864675>